



## 南山幸福基金 落實在地社區健康照護 102年幫助逾430個弱勢家庭、嘉惠超過20萬人次

南山人壽慈善基金會102年7月起展開「南山幸福基金社區醫療照護關懷計畫」，透過與全台各縣市38家醫院合作，幫助經濟弱勢病患安心就醫，並協助改善社區醫療照護資源，為台灣打造一個更健全的社區健康照護網絡。

南山幸福基金計畫的推展集結了大家的愛心與力量，不僅南山人壽捐款2,000萬率先響應，更獲得內外勤同仁、保戶、集團夥伴的熱忱支持，自7月至12月底，總計募得超過6,000萬元。

為落實南山幸福基金的核心理念—落實照顧在地需求、服務在地民眾，基金會結合南山各分公司內外勤同仁組成「南山幸福基金委員會」，一起推動募款、參與幸福基金的申請與管理，並提供即時的關懷服務。



南山幸福基金捐助高雄榮總2部醫療巡迴車，讓醫護人員更安全地發揮專業醫療服務，幫助偏遠地區的高雄鄉親們獲得更好的照護。

102年度累計幫助超過430位因經濟困難或突遭變故無力負擔醫療費用的弱勢病患安心就醫；並協助提升醫療照護設備，包括捐助6部醫療巡迴車予宜蘭羅東聖母醫院、新北耕莘醫院、嘉義基督教醫院、高雄榮民總醫院、屏東基督教醫院等5家醫院，協助解決偏遠社區居民就醫不便問題，以及捐助近200部輪椅予苗栗大千醫院及花蓮門諾醫院，提供當地行動不便的病患就診使用，估計服務逾20萬人次。



74歲的顏阿公特別送上他種植的蔬菜，感謝南山幸福基金協助車禍住院的醫療費用，助他渡過經濟難關。

日前，高雄榮民總醫院及苗栗大千醫院分別舉辦捐贈儀式暨關懷送暖活動，正值歲末年終，南山在地義工特致上溫暖關懷與祝福，並為病患及病患家屬加油打氣。

103年，幸福基金將會再擴增合作醫院家數，幫助更多有需要的民眾解決就醫問題，並持續協助改善各項社區醫療照護資源需求，讓更多有需要的民眾與資源較貧乏的社區受到更妥善的照顧。